



Перед судом предстанут обвиняемые по уголовному делу о гибели людей в пермском отеле «Карамель»



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя начальника службы эксплуатации группы эксплуатации № 2 ОСП «Пермская» ООО «Пермская сетевая компания» Сергея Агеева, бывшего главного инженера ООО «Управляющая компания «Профи-Дом» Вячеслава Хилькова и инспектора отделения надзорной деятельности города Перми по Индустриальному району первого отдела надзорной деятельности по городу Перми управления надзорной деятельности и профилактической работы ГУ МЧС России по Пермскому краю Разифа Исмакаева. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 217, ч. 3 ст. 109, ч. 2 ст. 118, ч. 3 ст. 293 УК РФ (нарушение правил промышленной безопасности на опасном производственном объекте, повлекшее гибель людей и причинение тяжкого вреда здоровью; причинение смерти и тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

профессиональных обязанностей; халатность).

По версии следствия, в результате преступного бездействия Агеева, Хилькова и Исмакаева ночью 20 января 2020 года произошел прорыв трубы горячего теплоснабжения, и подвальные помещения жилого комплекса на улице Советской Армии в Перми, в котором располагалась мини-гостиница «Карамель», были затоплены. Это повлекло гибель пяти человек и причинение тяжкого вреда здоровью трех лиц.

Указанное дело по решению Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина для организации всестороннего и оперативного расследования было передано в Главное следственное управление СК России.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении владельца гостиницы «Карамель» Сергея Щербакова, обвиняемого по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья людей), в настоящее время рассматривается в суде.

16 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1540423>